
平成１8年　第 2 回　定例会　一般質問
№ 発　言　者 発　言　事　項 発　言　要　旨 答弁を求める者

1 竹田議員 ○千代田区男女共生社会をめざす施策について 　九段中等教育学校に於て、男女混合名簿が導入されなかった理由について問う。 区長、教育長

2 木村議員 １区立図書館に指定管理者制度を導入することについて 区長、教育長、関係理事者

２住宅施策について

３、教育基本法に関連して

3 飯島議員 安心できる介護実現のために １）介護保険改定による影響について 区長、ならびに関係理事者

①既存サービスの縮小を補う施策を求める
②あらたな予防サービスの整備について
２）医療制度改革のなかで高齢者の退院がせまられている。
　３つ目の特養ホーム計画を求める。

子どもを安心して産み、育てられるために １）東京都助産師会館移転につて
２）乳幼児医療費助成に特定療養費の中の初診料助成を

「違法駐車」取り締まりから区民の生活・営業を守るために 道路交通法改正による「放置自動車」の取り締まりは区民に大きな影響を与えている。
１）中小零細業者・商店の荷下ろしなど短時間の駐車に配慮すること
２）医療・介護などの目的に使用の車には「許可証」を発行すること
３）駐車について「地域ルール」の策定を

4 嶋崎議員 地域防災力の向上について １　職員住宅居住者の参集態勢は確立されたか。 区長並びに関係理事者

２　職員防災服は区民から識別できるような工夫と、季節に応じたものが必要ではないか

４　消防団の処遇改善等を都に要請すべきと考えるが、区の立場ではどう考えているか

ＡＥＤについて ５　配置したＡＥＤを有効に機能させるため、存在を明らかにする格納箱を設置したらどうか。

5 小枝議員 区長並びに関係理事者

事態に対する区長の認識及び早急な高さ制限の切り下げ、まちづくり条例の制定、国への要請など対処について伺う。

３　避難所運営協議会には、地域企業、マンション住民の参加が不可欠と考えるが、コミュニティの関係も含めて区はどのよ
うに考えるか

国の財政赤字改善の策として、東京２３区内に３７２ヶ所ある宿舎のうち、約半分の１８０数ヶ所を売却する方向での検討が
進められている。有識者会議では都心３区を中心に売却するとしている。
千代田区における宿舎公邸は多数存在し、民間に売却されることによる大規模開発、高層開発に伴う住環境の悪化が心配
され、地元自治体を無視して売却されることに対して、歯止めをかける必要があるのではないか。

発 　言 　通 　告 　書 　＜総括表＞

全業務、全館を指定管理者にゆだねるなど、その民間まかせぶりは突出している。教育基本法や図書館法にてらして、図書
館の本来の使命を果たすことができるのか。管理運営のあり方について基本的考えを質す。

住宅は人権である。この立場から国の公営住宅のガイドライン等に対する区の対応策、公共住宅の供給、家賃助成問題な
どについて見解を問う。

いま必要なのは基本法の改定でなく、生かすことである。競争教育、教育条件整備などいくつかの具体的問題について改善
を求める。

番町麹町地区に集中する国家公務員住宅の売却について
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№ 発　言　者 発　言　事　項 発　言　要　旨 答弁を求める者

6 林議員 地域とは？ ①区の新しい介護予防・介護保険事業とは？ 区長並びに関係理事者

　介護予防を地域でどう進めるのか！？ 　→介護保険制度改正の柱介護予防を充実するため独自の施策展開をおこなうメニューや提供方法は・・・
②要介護から要支援になった区民への対策は？
　→法改正によりサービス内容や利用方法が異なる区民に対して利用者に混乱ないような周知展開は・・・
③介護予防を区民に理解してもらうには？
　→サービスメニューが充実しているのに区民が知らないのはもったいないです
④元気な高齢者へ積極的なアプローチ
　→生活習慣病予防と介護予防の相違点と事業に地域で参加してもらうための工夫は？
⑤高齢者が参加しやすい地域の範囲とは？
　→身近な介護予防拠点の整備方針とは・・・

公立保育園と認証保育所 ①認証保育所の誘致基準は？
　地域での役割とは？ 　→区内３ヶ所に設置された地区の優先基準は

②もっと認証保育所が必要ではないのか？
　→地域により保育ニーズが偏りはないのか
③就学前の地域とは？
　→小学校では学区を範囲としているが、保育園（公立・認証）の地域の範囲は・・・
④公立保育園と認証保育園との役割とは？
　→相違点とそれぞれの責任とは何か
⑤将来を見すえた次世代対策は？
　→子育て施設整備方針を区民に・・・

7 寺沢議員 区の保有財産について”めりはり”をつけた対応策を 旧花小金井学園について 区長及び理事者

旧安行原苗圃について
街づくり関連施設について
　①ハウスアキバ
　②下島ビル

8 小山議員 「子育て支援マンション認定制度」の創設について 区長並びに関係理事者

9 大串議員 「新しい公共」について ①「新しい公共」とは何か、また「新しい公共」を担うために必要な理念とは何か。 区長並びに関係理事者

②「新しい公共」を皆で担うためには「協働」を進めることが大事だが、そのための仕組みは。
③４年目を迎えた「ＮＰＯ・ボランティアからの協働に関する提案制度」について、今日までの成果と今後の課題は何か。

10 河合議員 セキュリティーをたかめよう 区長並びに関係理事者

千代田区のパソコンは万全ですか？

セキュリティー対策など情報管理の総合対策について

新庁舎移転を機にISO27001の認証取得を早急に進めるべきだと思いますが行政の考え方を問う。

　　主要施策「介護予防」は区民の参加してもらう呼び掛け方
法をどうするのか

ワンルームマンションは地区計画により一定程度歯止めがかかったが、一方で良質なファミリー向け住宅は不足している。
それなりの数のファミリー世帯が定住することが、地域コミュニティー形成にとっても重要であると考える。「子育てマンション
支援認定制度」によりハード・ソフト両面での環境整備を求める。

第５回情報セキュリティー政策会議（議長 安部官房長官）にて「セキュア・ジャパン２００６」の概要が発表された。それによ
ると地方公共団体は２００９年度初めまでにセキュリティーレベルを政府機関統一基準が求める水準にすることが決定した。
Winnyを介した公共機関の情報流失等社会問題になっている今日 情報の外部持ち出し及び私物パソコンの業務使用の管
理も含んだ情報管理の総合的な対応策を問う。
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